



ПРЕСС-РЕЛИЗ

19 января 2024

Индийский блокбастер «Истребитель» выходит в российский прокат 25 января

25 января 2024 года в российских кинотеатрах выходит фильм «Истребитель» известного индийского режиссера Сиддхарта Ананда, создателя хита «Патхан». Главные роли исполнили звезды индийского кинематографа: Ритик Рошан, Дипика Падукон и Анил Капур.

«Истребитель» — история про защиту родины, крепкую дружбу и великую любовь. Молодой человек осуществляет свою давнюю мечту — служить в военно-воздушных силах Индии. Ему приходится нелегко, он постоянно борется со своими эмоциями и преодолевает себя, чтобы стать одним из лучших пилотов. Когда перед страной возникает угроза, главный герой вместе с другими пилотами попадает в элитный отряд «Воздушные драконы», и теперь, несмотря на серьезные испытания, с которыми приходится столкнуться, он должен сохранять стойкость и мужество, ведь на кону безопасность целого народа.

В фильме показаны военные самолеты Су-30 МКИ российского производства, которые уже много лет используются военно-воздушными силами Индии.

Во время подготовки к фильму актеры проходили обучение на симуляторах и изучали нюансы управления истребителем, а также посещали авиабазу и учебную академию ВВС, где наблюдали за действиями пилотов. По словам Ритика Рошана, исполнителя главной роли, находится рядом с пилотами ВВС Индии уже было очень вдохновляющим событием. «Я узнал много всего интересного, изучал их язык тела, правила, и то, с чем они сталкиваются каждый день», — говорит Рошан. Действующие курсанты ВВС Индии приняли участие в отдельных сценах фильма «Истребитель».

«Истребитель» стал третьей совместной работой режиссера Сиддхарта Ананда и суперзвезды Болливуда Ритика Рошана, а Дипика Падукон встретила с именитым актером на одной площадке впервые.

Над сценарием работали Рамон Чибб, бывший армейский офицер, отец которого служил в ВВС Индии, и Сиддхарт Ананд вместе с командой сценаристов, в которую вошли Аббас Далал и Хуссаян Далал.

Музыку к фильму написали Вишал Дадлани и Шехар Равджиани. Альбом включает пять саундтреков, три из которых уже вышли: [Sher Khul Gaye](#), [Ishq Jaisa Kuch](#), [Heer](#)

[Aasmani](#). Над кинематографией фильма работали художники-постановщики Раджат Поддар, Нихарика Джолли, оператор — Сатчит Паулос, монтаж — Аариф Шейх.

Боевик станет первой частью «воздушной» франшизы. По словам режиссера Сиддхарта Ананда, для Индии это первый опыт съемок такого фильма с участием BBC, ничего подобного раньше не создавали. Картина была снята кинокомпаниями Viacom18 Studios и Marflix Pictures с использованием новейших технологий и методов съемок.

Бюджет фильма составил \$31 млн. Многие критики уже объявили фильм следующим блокбастером Болливуда, по прогнозам, кассовые сборы картины только в Индии составят около \$62 млн.

«Истребитель» выходит в мировой прокат, в том числе и в России, 25 января. Его можно посмотреть в кинотеатрах сети «Синема Парк», «Синема 5» и в других кинотеатрах по всей стране.

Производство: Индия

Жанр: боевик

Дата релиза: 25 января 2024

Режиссер: Сиддхарт Ананд

Продюсеры: Сиддхартх Ананд, Джоти Дешпанде, Аджит Андхаре, Мамта Ананд, Рамон Чибб и Анку Панде

В ролях: Дипика Падуконе, Ритик Рошан, Анил Капур, Каран Сингх Гровер, Акшай Оберой, Санджида Шейх, Талат Азиз, Санджив Джайсвал

Хронометраж: 2 ч 40 мин.

Возрастные ограничения: 16+

Бронь билетов доступна на сайте www.indianfilms.ru

Трейлер с русскими субтитрами доступен [по ссылке](#).

[Постеры и клипы к фильму](#)